
 

CALG 
 
 

 ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 03/2022 CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL SUBSECRETARÍA DE 

PREVENCIÓN DEL DELITO 

Fecha:  27 de abril 

Lugar: Online 

Hora de inicio: 16:00hrs 

Hora de término: 17:00hrs 

 

Asistentes: 

 Camila Beltran – Secretaria Ejecutiva GABINETE 

 Cristóbal Lagos – Secretario de Actas GABINETE 

 Jorge Diaz – Dirección Jurídica 

 Jennifer Ortega – Presidenta COSOC – Junta de vecinos Portales Aconcagua (San 

Felipe) 

 Alejandro Reyes – Vicepresidente COSOC - Director del Programa derechos 

Humanos ONG  

 Pedro Zamorano – Federación Gremial de Comercio Detallista y turismo RM 

 Marcela Chávez – Junta de Vecinos Mirador de Venecia 

 Fernando Ceardi – Cámara Gremial de Comercio de San Bernardo 

 Teresa Toro – Junta de Vecinos El Quillay 1 

 Ximena Rodríguez –  ONG Siempre Contigo 

 Gonzalo Velásquez – Movihl 

 

Resumen de la reunión: 

Se realiza la primera reunión de la nueva administración con los miembros del COSOC, donde se 

presentan los nuevos encargados del funcionamiento, Secretario Ejecutivo y Secretario de Actas.  

 

Además, la Presidenta del COSOC relata que en el primer periodo la participación fue alta y se 

realizaba una vez al mes, sin embargo, cuando estalló la pandemia, la participación bajó por lo 

que su evaluación del espacio durante la pandemia es que faltó continuidad ya que se cambiaron 

muchas veces los secretarios de la comisión y una nula planificación y no se realizaron todas las 

convocatorias. 

 

Todos los integrantes del COSOC están muy interesados con la ampliación de facultades de los 

Consejos de Seguridad Pública. También nos comentan que nunca más se les citó a las reuniones 

de los STOP.  

También comentan que este espacio generó propuestas con respecto a los fondos, con 
aprensiones acerca de a concursabilidad y competencia con los municipios.  

Además, los concejeros exponen que están muy interesados en trabajar para que los Consejos 

Comunales de Seguridad Pública tengan mayores atribuciones, tema que trabajaron con la 

administración anterior, sin embargo, sus propuestas no fueron consideradas, por lo que se 

compromete el Vicepresidente Alejandro Reyes a enviarnos los que ya tienen avanzado en esa 
materia. 

 

Compromisos Adquiridos: 

- Nombramiento de la Secretaria Ejecutiva Camila Beltran  
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- Nombramiento del Secretario de Actas, Cristóbal Lagos. 

- Se acuerda que Alejandro Reyes, nos enviará nuevamente el documento con las 

propuestas que tenían. 

- Se acuerdo luego de la cuenta pública, poder generar una planificación anual de trabajo 

con el COSOC. 

- Los miembros del COSOC se ofrecen realizar feedback de las políticas públicas que 

desarrolla la Subsecretaria, para lo que se acordó facilitarles información para esta tarea. 

- Se plantea que, en los organismos de Participación Ciudadana, puedan ayudar en los 

cambios de gobierno, para que no se pierda la información de lo que se ha venido 

desarrollando y poder darle continuidad a la política de participación ciudadana. 

- Se acuerda volver a las reuniones de carácter mensual. Segundo miércoles de cada mes 
por la tarde. 

 

 


